

红塔区应急局持续推进工贸行业重大 事故隐患专项整治工作

为全面落实工贸行业治本攻坚三年行动要求，积极推进2025年度红塔区工贸行业安全生产重点工作，进一步提升企业安全风险防控及重大事故隐患自检自查能力，2025年4月25日上午，红塔区应急局组织粉尘涉爆、有限空间、涉氨制冷等重点行业领域企业共50余人参会。

此次会议由红塔区应急局副局长陈永刚主持。会议分为三项议程，首先由业务股室负责人讲解《工贸企业有限空间作业安全规定》，其次结合相关事故案例对《工贸企业重大事故隐患判定标准》进行图鉴式解读，三是由陈永刚副局长做2025年度工贸安全生产重点工作安排部署。



会议要求，一是各企业要立即组织内部培训，确保员工熟悉重大事故隐患判定标准，加强作业人员安全生产意识；

二是企业主要负责人要切实履行安全生产第一责任人的职责，带头开展重大事故隐患自查自纠工作，建立隐患排查治理台账，明确整改措施、责任人及整改期限，确保隐患整改到位；三是要加强日常安全管理，完善安全管理制度和操作规程，强化员工安全教育培训，不断提升企业本质安全水平，确保企业重大事故隐患动态清零。

通过此次培训，进一步提高了工贸企业安全管理人员的安全意识，增强了他们对重大事故隐患的辨识、排查、防控和整改能力，进一步夯实了工贸企业安全生产的基础。下一步，红塔区应急局将持续加大对工贸企业的安全监管力度，督促企业落实安全生产主体责任，对重大事故隐患“零容忍”，确保安全生产工作落到实处。

